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Стояти на сл жбі охорони життя людини - це щоденне
завдання медично о працівни а. А медичний правлінець,
ви он ючи це завдання, повинен врахов вати і розвито
системи охорони здоров‘я У раїни та приймати рішення для
забезпечення її ф н ціон вання.

З метою нала одження діало між ерівни ами медичних
станов різних форм власності Львові ор аніз вали
Медичний он рес, під час я о о об оворять очі вання від
медичної реформи, визначення я існої медичної посл и для
здоров’я нації, правовий захист лі аря, правові особливості
ор анізації медичної станови.

Учасни ів он рес привітали заст пни олови Львівсь ої
облдержадміністрації з питань охорони здоров’я, освіти,
льт ри, спорт , молодіжної політи и та питань бюджет Іван

Соб о та заст пни олови Львівсь ої ОДА з питань
цифровізації Оле сандр К лепін.

«У центрі ва и діяльності, я а пов’язана з державною
сл жбою, чи то сфері медицини, чи освіти, завжди має б ти
людина, а сама діяльність має б ти с ерована на доброб т
людей. Нові арети швид ої, нове обладнання, с часні
лабораторії – без цьо о нія , але я що не б де відповідальних
людей, професійних лідерів, я і з цим обладнанням
працюватим ть, воно та і залишиться обладнанням, я е не
допомо ло врят вати життя.

Саме том спіл вання, обмін досвідом, розроб а ейсів,
можливих варіантів прийняття рішень в тій чи іншій сит ації –
це є незамінні речі для лідерів. Адже оловні лі арі мають
б ти та ими лідерами, з я их братим ть при лад оле тиви.
Дя ю ор анізаторам за цей захід і бажаю йо о часни ам
вже завтра впровадж вати роботі здоб ті т т знання!», -
зазначив Іван Соб о.

Про важливість цифровізаці ї сфері медицини
розповів Оле сандр К лепін.

«Сьо одні цифровізація підсилює медицин . Для при лад ,
нещодавно ми зап стили еле тронні лі арняні на рівні всієї
області. О рім по ращення сервіс для пацієнтів, цей
інстр мент пришвидшить робот самих медичних за ладів. І
це не єдиний при лад. В обласній адміністрації ми зараз
напрацьов ємо та ож презентації для с б‘є тів оспода-
рювання, в том числі в медичній сфері, щоб продемон-
стр вати я інте р ючи дані з «Дії» в свої інформаційні
системи, медичні за лади мож ть зменшити іль ість помило
при реєстрації пацієнтів. Б демо раді та ож поч ти всі ваші
від и про запропоновані рішення та нові цифрові сервіси.
Бо одна з наших цілей – це донесення до центральних ор анів
влади інформації про те, де ми помиляємося, щоб опрацьо-
в вати ці помил и і по ращ вати свою робот », - с азав
заст пни олови Львівсь ої ОДА.

Серед часни ів он рес та ож – дире тор департамент
охорони здоров’я Львівсь ої ОДА Орест Чемерис, ерівниця
Західно о міжре іонально о департамент НСЗУ Мар’яна
Возниця, дире тор а Центр ромадсь о о здоров’я
Львівсь ої області Мар’яна Сл жинсь а, ерівни Львівсь о о
обласно о центр е стреної медичної допомо и Андрій
Вась о, представни и державних та приватних медичних
станов Львівщини та інших областей, юристи, е сперти з
питань охорони здоров’я.

О рім то о, від імені олови Львівсь ої ОДА Іван Соб о вр -
чив подя и за с млінн працю, висо ий професіоналізм,
ва омий особистий внесо розвито ре іональної медицини:

–Мар’яні Возниці – дире торці Західно о міжре іонально о
департамент Національної сл жби здоров’я У раїни;

– І орю Заставном – співзасновни ові мережі Сімейна
амб латорія «В ли »;

– Петр Л цишин – дире торові Товариства з обмеженою
відповідальністю «У раїнсь о-британсь а ліні а
«СИМБІОТИКА»;

– Андріані Мальсь ій – доцентці афедри пропедевти и
педіатрії та медичної енети и Львівсь о о національно о
медично о ніверситет імені Данила Галиць о о;

- Андрію Рождественсь ом - ви онавчом дире торові
Центр лідерства за лад вищої освіти «У раїнсь ий
Католиць ий Університет»;

– Мар’яні Свірч – ви онавчій дире торці ом нально о
не омерційно о підприємства «Клінічна лі арня швид ої
медичної допомо и м. Львова»;

– Лані Сініч іній – співзасновниці Адво атсь о о об’єд-
нання «Арцін ер»;

– Тетяні Сліпчен о – доцентці афедри римінально о
права і процес та правоохоронної діяльності юридично о
фа льтет Західно раїнсь о о національно о ніверситет ,
се ретарці Координаційної Ради Міністерства охорони
здоров’я У раїни з питань стоматоло ії;

– Оле сандрі Янович – дире торці мережі Товариства з
обмеженою відповідальністю «Центр медичної 3D діа нос-
ти и»;

– Матвію Хренов – співзасновни Товариства з обмеже-
ною відповідальністю «У раїнсь ий центр охорони здоров’я»;

– Приватном підприємств «Перша соціальна медична
лабораторія «ЕСКУЛАБ»;

– Приватном підприємств «Б дівельна орпорація
«РІЕЛ»;

– Товариств з обмеженою відповідальністю «БІО-ТЕХ
МЕДІКАЛ»

Зазначимо, ор анізатором заход є «Центр Медичної
3Dдіа ности и» за підтрим и Львівсь ої облдержадміністрації
та Львівсь ої місь ої ради та інших партнерів.

«Управлінсь і рішення мають врахов вати інтереси і па-
цієнтів, і меди ів», - зазначив Іван Соб о на презентації
досліджень ТМО м. Львова

Підтрим а реформи
охорони здоров’я

У Львівсь ій місь ій раді незалежна омпанія «Be-It Health
& Social Impact» представила рез льтати досліджень, про-
ведених на основі аналіз фінансово о стан , правлінсь ої
спроможності та я ості медичних посл 9-ти медичних
за ладах Львова, я і об’єднані в територіальні медичні
об’єднання. Дослідження проводили межах проє т USAID
«Підтрим а реформи охорони здоров’я».

У заході взяли часть заст пни олови Львівсь ої ОДА Іван
Соб о та дире тор департамент охорони здоров’я ад-
міністрації Орест Чемерис.

Зо рема, під час від ритих об оворень розвит медицини
міста Львова Іван Соб о зазначив, що представни и Львів-
сь ої місь ої ради входять до оспітальної ради Львівщини,
я а вже до інця ро представить Міністерств охорони
здоров’я план розвит оспітально о о р Львівсь ої
області.

«Впевнений, що спільно з членами оспітальної ради, за
підтрим и спеціалістів «USAID», ми з міємо прийняти
правлінсь і рішення, я і ма симально врахов ватим ть
інтереси я пацієнтів, та і лі арів. Радий, що нас є спільні
бачення і роз міння.

Керівництво Львівсь ої ОДА онстр тивно ставиться до
б дь-я их ідей та пропозицій, проте ми пере онані, що он-
ренція має б ти за пацієнта, а пацієнт має б ти впевнений,

що за лади охорони здоров’я синер ійно та ефе тивно
надаватим ть медичн посл , а не просто он р ватим ть
за першість між собою», - на олосив Іван Соб о.

Я зазначив перший заст пни місь о о олови Льво-
ва Андрій Мос ален о, представлене дослідження є важ-
ливим проє том, адже злиття медичних за ладів зараз
відб вається в сіх раїнах, змінюються потреби людей,
відповідно повинен змінюватися і лі арняний сервіс.

З Борислава Львів
на елі оптері.
Народж вати.

У Львівсь ий обласний лінічний перинатальний центр
поліцейсь им елі оптером доставили ва ітн меш ан
Борислава, я ої почалися передчасні поло и.

Гелі оптер приб в з Борислава до Львова близь о 14:00.
Він приземлився на подвір’ї ш оли №82, де вже стояла
машина швид ої допомо и і че ала на пацієнт з Борислава,
аби довезти її поло овий на в л. Дж. Вашин тона.

У жін и, я а зараз на 30 тижні ва ітності, почалися
передчасні поло и і її не айно потрібно б ло доставити
поло овий. До слова, машин «швид ої» с проводж вав е іпаж
патр льних. Це вже треті її поло и.

1 жовтня на Львівщині відновили аеромедичн ева ацію
пацієнтів. Гелі оптер Національної поліції Аirbus Helicopters
Н145 тепер ви ористов вє своїй роботі обласний центр
е стреної медицини та медицини атастроф. Раніше для
аеромедичної ева ації на Львівщині ви ористов вали
елі оптер ДСНС, але на почат червня йо о забрали на
сервісне обсл ов вання. Відтоді майже чотири місяці аеро-
медична ева ація пацієнтів на Львівщині не проводилася.

Проє т заради розвит
лі арень

Коле тив ом нально о підприємства Львівсь ої обласної
ради – «Західно раїнсь ий спеціалізований дитячий ме-
дичний центр» став часни ом міжнародно о проє т
PROFILE від St. Jude Children’s Research Hospital.

Фахівці львівсь ої дитячої лі арні, спільно з меди ами 11
дитячих он оло ічних центрів з різних раїн світ , провед ть
об’є тивний аналіз медичних станов я их працюють та
порівнюватим ть потенційні можливості своєї лі арні зі
світовими анало ами. В рам ах проє т оманда із 7
львівсь их меди ів отримає сертифі ацію Institute for
Healthcare Improvement – IHI.

«Наша мета - зап с ряд нових проє тів розвит нашої
лі арні я Centre of Excellence (центр дос оналості) Західно о
ре іон У раїни за підтрим и наших міжнародних партнерів.
Наш принцип - б ти я існою лі арнею», - запевняють меди и
Західно раїнсь о о спеціалізовано о дитячо о медично о
центр я ом понад 30 ро ів надають валіфі ован
висо оспеціалізован допомо дітям з сіх областей У раїни.

Передопераційний хол
ново о зраз а

У Львівсь ій обласній лінічній лі арні “ОХМАТДИТ”
створять передопераційний хол ново о зраз а – приміщення
адаптивно о тип для введення в нар оз і післяопераційно о
проб дження прис тності бать ів. Для збор оштів старт є
ра дфандин ова ампанія на спільно ошті “Вели а ідея”.

“У лі арні – нестрашно!” - це робоче асло проє т “Добрі
сни діточ ам львівсь ом “Охматдиті”, над я им працює
міжсе торальна оманда, що об’єдн є меди ів львівсь о о
“Охматдит ”, фахівців Львівсь ої національної а адемії
мистецтв, а та ож волонтерів ромадсь ої ор анізації
“Ф ндація підтрим имистець их ініціатив “Візія” із зал ченням
до розроб и і реалізації раїнсь их х дожни ів (зо рема,
Христини Прийма ), дитячих психоло ів.

Команда проє т вирішила змінити явлення раїнців про
операції дітей і створити щось нове і д же потрібне – перед-
операційний хол ново о зраз а (приміщення адаптивно о
тип для введення в нар оз і післяопераційно о проб дження)
на базі львівсь о о “Охматдит ”. Творці проє т пере онані,
що в лі арні може б ти затишно, я дома, аз ово, я сні,
а найважливіше – зовсім не страшно для малечі.

Адаптивні імнати, де дитина засинає та про идається
після операції в прис тності найрідніших, є поширеною
пра ти ою Європі. А незабаром стане реалізацією мрії
хір р ів “Охматдит ”. Приміщення для створення та ої палати
виділили центрі малоінвазивної хір р ії лі арні.

“У за ордонних пра ти ах це нормально, оли мама
відводить за р в операційний бло і забирає після операції.
Прис тність мами чи тата впливає на од жання дитини. Ця
пра ти а за ордоном існ є же давно. Ми близь і до то о,
щоб зробити та е себе в Охматдиті”, – ділиться ерівни
Центр малоінвазивної хір р ії “Охматдит ” Андрій Дво-
ра евич.

Для створення хол об’єднають два о ремі приміщення
(частин оридор і частин бал он ), провед ть ремонтні
роботи, за плять автоматизовані розс вні двері, а раїнсь і
х дожни и розмалюють стіни імнати аз овими сюжетами,
бо стіни, я і аз и, лі ють. У та ий спосіб атмосфера
передопераційно о хол ма симально б де наближена до
домашньої. Крім то о, малень і пацієнти т т засинатим ть в
обіймах бать ів.

“Та а імната б ла давньою мрією нашо о Андрія Орес-
товича, я ий ба ато стаж вався за ордоном, бачив та і
імнати в операційних бло ах за ордонних ліні і д же хотів
зробити та е своїй лі арні. І ось зараз ми маємо шанси її
втілити. Д же раді, що мами нас підтрим ють і пиш ть
схвальні від и і оментарі. Завжди, оли можна мініміз вати
стрес, треба це робити”, – розповіла олова Опі нсь ої ради
“Охматдит ” Андріана Мальсь а.

Плановий бюджет проє т “Добрі сни діточ ам, або
х дожнє оформлення передопераційно о хол Львівсь ом
Охматдиті” становить 464 844 ривень. З них 64 844 ривні –
це власні ошти ГО “Ф ндація підтрим и мистець их ініціатив
“Візія”. 200 тисяч ривень план ється зібрати на спільно ошті
“Вели а ідея”. Ще 200 000 ривень надасть Міжнародний


